



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۴ | یکشنبه ۹ دی ماه ۱۳۹۸ | ۱۹ دی الحجه ۱۳۳۸ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

هنرهای سنتی بوشهر، در فراز و فرود ایام

■ مدبر باقی، عیلباقی، منبت، گلیم، گلابی‌قالی و جاجیم و رشته‌های گلیم و گیبه به‌دلیل این که از بازار خوبی بهره‌مند است فصول هستند. اما با باقی رو به فراموشی است

۲ صفحه <<

مطالعه و طراحی ۷ موزه منطقه‌ای در دست اجراست

۲ صفحه <<

مصوبات هیأت دولت در شهرک‌های صنعتی بوشهر

۲ صفحه <<

گناوه به منبع ذخیره آب نیاز دارد

جذب اعتبار برای طرح‌های کشاورزی گناوه نیازمند کار کارشناسی

■ در سفر استانی آینده رئیس‌جمهوری و هیأت دولت باید به زیرساخت‌هایی که می‌تواند اشتغال و اقتصاد پایدار برای شهرستان گناوه ایجاد کند توجه شود

۲ صفحه <<

خبر آخر

راه‌اندازی مرکز یادگیری محلی سوادآموزی عشایر کشور در شش

نخستین مرکز یادگیری محلی سوادآموزی عشایر کشور با حضور معاون آموزشی سازمان نهضت سوادآموزی کشور و مسئولان محلی در شهرستان دشتی استان بوشهر راه‌اندازی شد. مدیر نهضت سوادآموزی استان بوشهر گفت: در این مرکز ۲۲۰ نفر سوادآموز عشایری در قالب ۲۲ کلاس درس تحت آموزش قرار می‌گیرند. عباس قلی‌پور افزود: علاوه بر سوادآموزی، مهارت‌های شغلی نیز در زمینه صنایع دستی و سایر مشاغل در این مرکز به سوادآموزان ارائه می‌شود و یادآور شد: این مرکز، دومین مرکز یادگیری محلی سوادآموزی است که در شهرستان دشتی است. همچنین جشن معارف آموزشی شهرستان دشتی نیز در روز شنبه ۸۵۰۸۶ بعد از ظهر در کلاس معارف آموزشی سازمان نهضت سوادآموزی کشور در این مراسم گنوه با همکاری مردم دستگام‌های اجرایی شاهد ارتقای کمی و کیفی برنامه‌های سوادآموزی و مهارت‌های فرهنگی و شغلی در مراکز یادگیری محلی سوادآموزی هستیم. علی ابراهیمیان هادی کیاشری از تلاش آموزشیاران سوادآموزی استان بوشهر در کسب مقام دوم کشور در سوادوی روزشمار در سال ۸۶-۸۵ بعد از تهران تقدیر کرد و افزود: این نشان از همدلی و همکاری گروهی در این استان دارد. مدیر نهضت سوادآموزی استان بوشهر نیز گفت: با توجه به این که از سال ۸۴ سوادآموزی عشایر در کنار سایر قشرها در استان بوشهر آغاز شده است امروز ۹۷ درصد عشایر در شهرستان دشتی سواد شده‌اند. عباس قلی‌پور افزود: از سال ۸۴ تاکنون ۲۱۸ نفر از عشایر شهرستان دشتی سواد شده‌اند.

پرتوشمی‌های پارس جنوبی بازاری مناسب برای بورس شرکت‌های پرتوشمی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس می‌توانند بیاورند و به بازار بورس یکی از قطب‌های مهم این بازار باشند.

به گزارش «ایران زمین» رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار کشور با بیان این مطلب افزود: شرکت‌های وابسته به وزارت صنایع و معادن، شرکت‌های پرتوشمی اراک، خاخرک، اسفهان و شیراز سهام خود را در بازار بورس عرضه می‌کنند. علی صالح آبادی با تأکید بر این که طرح‌های وزارت نفت در منطقه پارس جنوبی پیشرفت فزاینده‌ای داشته است، ابراز امیدواری کرد: با ورود طرح‌های پرتوشمی این منطقه به بازار بورس، تحول چشمگیری در این بازار ایجاد شود. رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار کشور گفت: تحریم‌های اقتصادی نفعی‌اثری در روند رو به رشد بازار بورس نگذاشته است بلکه شاهد توسعه و پیشرفت این بازار در ابعاد گوناگون هستیم. صالح آبادی با تأکید بر رونق بازار بورس افزود: در سال ۸۶ میلادی یک هزار میلیارد تومان بصورت نقدی از محل فروش سهام به دولت پرداخت شده است. در مجموع قاره‌های اول و دوم منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس ۸۲ طرح فرآیند پرتوشمی و واحدها تأمین سرویس‌های جانبی استقرار می‌یابد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	تنبه آبری
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۲/۵ تا ۵ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲/۴ درجه سانتیگراد
قشر هوا	۱۰۰ میلی بار
رطوبت	۶۶ درصد

ایران زمین

۲۶ واقعه فوت به ثبت رسیده است. این گزارش حاکی است، همچنین امسال در قبال هر ۱۰۰ واقعه ازدواج ۱۱ واقعه طلاق به ثبت رسیده است.

ثبت ۷ هزار و ۹۱۵ ازدواج در بوشهر

اداره کل ثبت احوال استان بوشهر اعلام کرد که در ماهه اسفند، ۱۱ هزار و ۹۱۵ ازدواج و ۷ هزار و ۹۱۵ واقعه ازدواج، ۲ هزار و ۸۷۸ مورد فوت و ۸۲۲ مورد طلاق رخ داده است. به گزارش اداره کل ثبت احوال استان بوشهر، امسال در قبال هر ۱۰۰ واقعه ولادت، ۱۰۰ واقعه فوت و ۲ هزار و ۸۹۶ هزار و ۲۴۴ و ۷۸۸ مورد دیوده است.

مدیر کل درمان تأمین اجتماعی استان بوشهر خبر داد

تکمیل مرکز فوریت‌های پزشکی جنوب کشور نیازمند ۵/۱ میلیارد ریال اعتبار



تیم جراحی در بیمارستان بوشهر

۱۸ هزار اثر در فهرست ملی ثبت شد

هم‌اینک ۱۸ هزار اثر در فهرست آثار ملی ثبت شده است. قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور در بوشهر با بیان این مطلب افزود: برنامه ثبت کلیساهای و کاروانسراهای تاریخی در دستور کار سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری است. حمید باقی درباره مرمت آثار و ابنیه تاریخی کشور اظهار داشت: اعتبارات این سازمان در این بخش فقط ۵۰۰ میلیارد ریال از اعتبارات عمرانی است که این میزان جلویگی نیازهای این بخش نیست. باقی اضافه کرد: برای مرمت این آثار برنامه‌ریزی‌ها و اولویت‌بندی طرح‌ها را دنبال می‌کنیم. قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور گفت: هم‌اینک ۵۰۸ منطقه نمونه گردشگری در کشور شناسایی شده که بیش‌ترین سهم آن در استان بوشهر است. وی افزود: بیش از هزار میلیارد تومان اعتبار، برای هزینه زیرساخت مناطق نمونه گردشگری کشور نیاز است. باقی اظهار داشت: از این تعداد طرح مطالعاتی، ۷۰ منطقه نمونه گردشگری تمام و برنامه‌ریزی شده که تا پایان تیرماه سال آینده فاز اول مطالعات بخش دیگری از این مناطق بر اساس اولویت انجام شود. وی درباره مصوبات هیأت دولت در بخش میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر گفت: در سفر هیأت دولت یک سری تعهدات بر عهده این سازمان است که به‌دلیل محدودیت اعتبارات در سال ۸۶ موفق به اجرایی شدن این مصوبات نشده‌اند. وی گفت تلاش می‌شود در استان بوشهر بخشی از این

به تناسب اندام خود بها دهید

۲۶ واقعه فوت به ثبت رسیده است. این گزارش حاکی است، همچنین امسال در قبال هر ۱۰۰ واقعه ازدواج ۱۱ واقعه طلاق به ثبت رسیده است. بر اساس این گزارش، میزان ولادت، ازدواج، وقت و طلاق در ماهه اسفند، ۱۱ هزار و ۹۱۵ ازدواج و ۷ هزار و ۹۱۵ واقعه ولادت، ۲ هزار و ۸۷۸ مورد دیوده است.

مدیر کل درمان تأمین اجتماعی استان بوشهر خبر داد

تکمیل مرکز فوریت‌های پزشکی جنوب کشور نیازمند ۵/۱ میلیارد ریال اعتبار



تیم جراحی در بیمارستان بوشهر

۱۸ هزار اثر در فهرست ملی ثبت شد

تعمدات قبل از عید نوروز اجرا شود و تعهدات سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در استان بوشهر ۲۰ میلیارد ریال است که ۲۰ میلیارد ریال آن مربوط به منطقه گردشگری لیان در بوشهر است. قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور گفت: سعی بر این است که بخشی از منطقه گردشگری لیان در سال ۸۶ آماده شود. باقی درباره آمار گردشگران گفت: براساس آمار هم‌کارها و ناچا تا پایان آذرماه اسفند ۱/۵ میلیون نفر گردشگر وارد کشور شده‌اند که بیش‌ترین سهم آن در استان بوشهر است. ۲ میلیون نفر برسد. وی افزود: سازمان میراث فرهنگی، در مورد طرح هتل‌های راحت به دنبال جذب سرمایه‌گذار خارجی است که این امر تنها حل مشکل فاینانس در کشور فراهم می‌شود. قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری افزود: به‌دلیل ناهماهنگی با بانک ملت مرکز زیاده‌روی در پرداخت فاینانس، این طرح در مرحله فوندانسیون متوقف شده است. باقی باقی اظهار داشت: در صورتی که مسأله فاینانس این طرح حل نشود، باب ورود سرمایه‌گذار خارجی به کشور بسته خواهد شد. وی گفت: با توجه به پیگیری‌های شرکت توسعه ابرانگردی و جهانگردی با بانک ملت مرکز در صورتی که تا یک ماه آینده شرایط فاینانس مهیا شود، با شرکت سرمایه‌گذار اوج کن ترکیه برای سرمایه‌گذاری مذاکره می‌شود. در صورت عدم تمایل این شرکت طرح به سرمایه‌گذاری داخلی واگذار می‌شود.

فاصله رفاهی شهر و روستا باید کم شود

مقررات بزودی کلاس‌های آموزشی برای دهیاران شهرستان‌های کنگان، دشتی، خشتسان و گناوه رایج می‌شود که موضوع آموزش این کلاس‌ها به فراخور شهرستان است. وی گفت: در همین راستا یک سفر ساحتی آموزشی برای دهیاران تا پایان اسفند ترتیب داده خواهد شد. وی افزود: برای بررسی حساب‌ها و نظارت بیشتر بر عملکرد مالی دهیارها به زودی برای تمام بخشدارها مأمور مالی انتخاب می‌شود و در بحث نظارت بر طرح‌های روستایی نیز مهندسین ناظر پاره وقت به کار گرفته خواهند شد. وی گفت: با اشاره به این که جدید و پیگیری لازمه موفقیت یک دهیار کارآمد است، اظهار داشت: جدید و پشتکار دهیار موجب می‌شود تا بخشدار، فرماندار و حوزه ستادی شهرستان و استان، به روستاها توجه بیشتری کنند. مدیر کل دفتر روستایی استانداری بوشهر اظهار داشت: اگر کار باخلاق نیت و در چارچوب قوانین و مقررات باشد، با موفقیت انجام خواهد شد. جردی افزود: برای تبیین جایگاه دهیاران و معرفی آنان با قوانین

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آن‌ها به غذاهای آماده و بازاری افزایش داده است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزا، با این که آلوده و فاقد مواد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند موجب ابتیاسته شدن انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پشت‌میزنشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چیپس، پفک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و...

گزارش اداره کل ثبت احوال استان بوشهر حاکی است: در سال ۸۵ همچنین در قبال هر ۱۰۰ واقعه ولادت ۲۰ واقعه فوت ثبت شده است. بر اساس این گزارش، در سال ۸۵ همچنین، در قبال هر ۱۰۰ واقعه ازدواج ۱۲ واقعه طلاق به ثبت رسیده است.

اوقات شرعی استان: از ساعت ۵:۳۴ تا ۵:۵۹ | از ساعت ۸:۰۸ تا ۸:۱۷ | از ساعت ۱۷:۳۶ تا ۱۷:۴۶ | نیمه شب: ۲۳:۳۶

سماه شهری

مدیر کل درمان تأمین اجتماعی استان بوشهر خبر داد: برای تکمیل بزرگ‌ترین مرکز فوریت‌های پزشکی جنوب کشور به یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار نیاز است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، بیمارستان تأمین اجتماعی بوشهر در اسفندماه سال ۷۵ در زمینی به مساحت ۱۰ هکتار در محله سنزآباد بوشهر برای ارائه خدمت به بیمار جامعه از جمله بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی به بهره‌برداری رسید. با توجه به جمعیت حدود یک میلیون نفری استان بوشهر و ضریب نفوذ ۷۰ درصد بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی در استان، بیمارستان سلمان فارسی علاوه بر پذیرا بودن جمعیت کل استان نزدیک به ۷۰۰ هزار بیمه‌شده اصلی و تبعی راز بر پوشش قرار می‌دهد. بخش اورژانس بیمارستان سلمان فارسی تأمین اجتماعی هم‌اکنون به عنوان بزرگ‌ترین مرکز فوریت‌های پزشکی جنوب کشور مشغول فعالیت است و این در حالی است که بیش از نیمی از خدمات درمانی استان بوشهر نیز به عهده این بیمارستان است. با توسعه بخش اورژانس بیمارستان سلمان فارسی، اورژانس این بیمارستان به بزرگ‌ترین مرکز اورژانس در منطقه جنوب کشور تبدیل می‌شود. عملیات اجرایی توسعه بخش اورژانس بیمارستان سلمان فارسی از پارسل آغاز شده و انتظار می‌رود تا پایان اسفند به بهره‌برداری برسد. با گشایش این مرکز قضای بخش اورژانس بیمارستان سلمان فارسی تأمین اجتماعی بوشهر از ۲۲۰ متر به یک هزار و ۵۰۰ متر مربع و تعداد تخت‌های آن از ۱۵ به ۴۰ تخت افزایش می‌یابد. به گفته مدیر کل درمان تأمین اجتماعی استان بوشهر، از آزمایشگاه و رادیولوژی اختصاصی، بخش ویژه قلب و اتاق عمل اختصاصی نیز هم‌اکنون در بخش اورژانس بیمارستان راه‌اندازی شده است. یانالله زارعی، مدیر کل درمان تأمین اجتماعی بوشهر گفت: برای ساخت این مرکز که هم‌اکنون ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد ۴ میلیارد ریال اعتبار هزینه شده است. زارعی گفت: ۳ میلیارد ریال تجهیزات پزشکی نیز در مرکز فوریت‌های پزشکی بیمارستان سلمان فارسی تأمین اجتماعی بوشهر نصب شده است. مدیر کل درمان تأمین اجتماعی استان بوشهر اظهار داشت: توسعه و ساخت این مرکز که از پارسل آغاز شده یکی از مصوبات هیأت سفارسل ۸۲ رئیس‌جمهوری و هیأت دولت به این استان است. زارعی گفت: هم‌اکنون مرکز فوریت‌های پزشکی در بخش‌های اتاق عمل، آزمایشگاه، مراقبت‌های ویژه و رادیولوژی به مراجعه‌کنندگان خدمات ارائه می‌کند. زارعی همچنین گفت: دستگام‌سنگ‌شکن برون‌اندامی بیمارستان سلمان فارسی تأمین اجتماعی در بوشهر با ۵ میلیارد ریال اعتبار خریداری شده که بزودی نصب خواهد شد.



میلیارد تومان تعهدات خود را عملی کرده است. علی افراشته افزود: این فاصله قابل توجهی است که سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری باید هر چه سریع‌تر نسبت به تعهدات خود در این زمینه اقدام کند. وی بیان کرد: احیای بازار قدیم بوشهر مشهد ریئسلی دولتی، تأمین نمایندگان دائمی صنایع دستی و تأسیس دانشکده معماری در استان بوشهر از جمله اقداماتی است که تاکنون در این استان صورت گرفته است.

فاصله رفاهی شهر و روستا باید کم شود

مقررات بزودی کلاس‌های آموزشی برای دهیاران شهرستان‌های کنگان، دشتی، خشتسان و گناوه رایج می‌شود که موضوع آموزش این کلاس‌ها به فراخور شهرستان است. وی گفت: در همین راستا یک سفر ساحتی آموزشی برای دهیاران تا پایان اسفند ترتیب داده خواهد شد. وی افزود: برای بررسی حساب‌ها و نظارت بیشتر بر عملکرد مالی دهیارها به زودی برای تمام بخشدارها مأمور مالی انتخاب می‌شود و در بحث نظارت بر طرح‌های روستایی نیز مهندسین ناظر پاره وقت به کار گرفته خواهند شد. وی گفت: با اشاره به این که جدید و پیگیری لازمه موفقیت یک دهیار کارآمد است، اظهار داشت: جدید و پشتکار دهیار موجب می‌شود تا بخشدار، فرماندار و حوزه ستادی شهرستان و استان، به روستاها توجه بیشتری کنند. مدیر کل دفتر روستایی استانداری بوشهر اظهار داشت: اگر کار باخلاق نیت و در چارچوب قوانین و مقررات باشد، با موفقیت انجام خواهد شد. جردی افزود: برای تبیین جایگاه دهیاران و معرفی آنان با قوانین